

## **Житель города Бийска предстанет перед судом по обвинению в причинении тяжкого вреда здоровью несовершеннолетнему**



Следственным отделом по городу Бийск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 21-летнего жителя города Бийска. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия).

По данным следствия, в июле 2022 года в ночное время обвиняемый, находящийся в состоянии алкогольного опьянения, со своими знакомыми вышли из увеселительного учреждения города Бийска. По дороге они встретили 17-летнего подростка, с которым учились в одной школе. Между мужчиной и несовершеннолетним произошел словесный конфликт по незначительному поводу, в ходе которого обвиняемый ударил потерпевшего ножом в бедро, в

---

результате чего у него открылось обильное кровотечение. Своими действиями злоумышленник причинил подростку тяжкий вред здоровью по признаку опасности для жизни.

В ходе предварительного следствия мужчина вину в содеянном признал. Следствием собраны достаточные доказательства, в связи с чем уголовное дело с утвержденным и.о. прокурора города Бийска обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Людмила Рязанцева*

25 Октября 2022

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1734611/folder/folder/873343>